



**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ**

76014, м. Івано-Франківськ, вул. С.Бандери, 10 Г, тел./факс (0342) 52-23-93, 52-22-27,  
e-mail: [if.osvita.mvk@gmail.com](mailto:if.osvita.mvk@gmail.com) код ЄДРПОУ 40312499

вн № 78/48-14 від 25.01.2017

Секретарю Івано-Франківської  
міської ради  
п. О.Савчук

**Інформація**

Департаменту освіти та науки Івано-Франківської  
міської ради про виконання рішення сесії міської ради  
від 19.08.2016р. № 247-7 «Про Програму розвитку дитячо-юнацького  
футболу департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради  
на 2016-2020 роки»

З вересня 2016 року Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської ради здійснювалися заходи щодо реалізації даної програми.

ДЮСШ № 3 має укладену угоду про співпрацю з народним футбольним клубом «Ураган». Вихованці школи кожний рік беруть участь у Першості та Кубку України з футзалу серед ДЮСШ. Учні ДЮСШ № 3 неодноразово ставали переможцями та призерами обласних, всеукраїнських та міжнародних змагань з футзалу. Також укладено угоду про співпрацю з командою майстрів з футболу «Тепловик» (м.Івано-Франківськ).

З метою підготовки команд до участі у першості дитячо-юнацької футбольної ліги України були проведені навчально-тренувальні збори збірних команд ДЮСШ №3.

Планується у 2017-2018 навчальному році провести навчальний семінар для вчителів фізичної культури загальноосвітніх навчальних закладів за участю тренерів-викладачів з футболу ДЮСШ № 3.

З 1 вересня 2016 року на базі ЗШ № 28 відкрито один спеціалізований клас (8-В клас), в якому навчається 17 учнів. Учні спеціалізованого класу забезпечені трьохразовим харчуванням на день та новою футбольною формою і м'ячами.

У навчально-реабілітаційному центрі міста для дітей з вадами інтелекту будуть проводитися уроки фізичної культури з елементами футболу.

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 08.12.2009р. № 1318 «Про затвердження Порядку здійснення медичного обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів» організація медичного обслуговування учнів шкіл міста включає проведення щорічних обов'язкових медичних профілактичних оглядів.

Деп. освіти та науки ІФМР  
ВН № 78/48-14 від 25.01.2017



Протягом навчального року кожна дитина м. Івано-Франківська, котра відвідує загальноосвітній навчальний заклад, проходить обов'язковий профілактичний огляд педіатра, при потребі направляється на обстеження до спеціаліста вузького профілю.

За результатами медичних оглядів видається Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу, в якій вказано діагноз, групу здоров'я, фізкультурну групу учнів. Відповідно до медичних висновків шкільна медсестра формує групи для занять фізичною культурою, групи дітей, котрі потребують дієтичного харчування, та надає відповідні рекомендації класним керівникам.

Відповідно до Положення про дитячо-юнацьку спортивну школу всі вихованці ДЮСШ № 3 два рази на рік проходять поглиблений медичний огляд на базі Івано-Франківського обласного оздоровчого комплексу «Здоров'я». Крім того, вихованці спортивної школи проходять медичний огляд перед кожними змаганнями.

Проводиться поточний ремонт роздягалень у спортивному залі ЗШ № 24 та заплановано у 2017 році капітальний ремонт спортивного залу ЗШ № 28.

У 2016 році продовжено будівництво футбольного поля ДЮСШ № 3 (вул. Дорошенка).

На базі ДЮСШ № 3 проходять практику студенти факультету «Фізичного виховання і спорту» Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника та Івано-Франківський коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України.

Тренери-викладачі ДЮСШ № 3 пройшли курси підвищення кваліфікації тренерів-викладачів при Івано-Франківській обласній федерації футболу.

Івано-Франківською обласною федерацією футболу проводяться для учнів загальноосвітніх шкіл змагання з футболу на призи клубу «Шкіряний м'яч», з міні-футболу «Граємо за Україну разом» та першість області з футболу серед ДЮСШ.

Тренери-викладачі з футболу ДЮСШ № 3 забезпечені науково-методичною літературою, інструктивними матеріалами та навчальною програмою з футболу.

Директор Департаменту освіти та науки

І.Смаль

Т.Жилюк  
52-25-87